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Kraj si i přes ničivé povodně drží oblíbenost u
turistů
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Nové statistiky hlásí mírný pokles návštěvnosti za třetí čtvrtletí v letošním roce. Svůj podíl
na tom mají ničivé povodně, kvůli kterým museli pořadatelé zrušit nebo přesunout některé
akce. Nejvíce turistů zavítalo tradičně do turistické oblasti Beskydy.

Celkem ve 3. kvartálu roku 2024 přijelo do kraje a ubytovalo se v hromadných ubytovacích
zařízeních 353 680 návštěvníků. Je to asi o 3,5 % méně lidí než ve stejném období v roce 2023.
„Navzdory mírnému propadu jsou čísla srovnatelná s loňskou i předloňskou návštěvností. A to i
přesto, že podzim přinesl Moravskoslezskému kraji a jeho obyvatelům těžké chvíle. Povodně zasáhly
i naše krásné turistické oblasti a zanechaly své stopy zejména v Jeseníkách. Zrušené akce, obavy
turistů a rušení pobytů se na číslech podepsaly a do konce roku se zřejmě ještě projeví. Přesto
věříme, že se karta brzy obrátí, náš kraj je opět připraven přivítat návštěvníky z celé země i ze
zahraničí. Nyní více než kdy jindy potřebujeme jejich podporu, aby se situace v cestovním ruchu co
nejrychleji vrátila do normálu a místní podnikatelé mohli dál rozvíjet pohostinství a zlepšovat
podmínky pro turismus,“ řekla 1. náměstkyně hejtmana Moravskoslezského kraje pro regionální
rozvoj a cestovní ruch Šárka Šimoňáková.

Nejvíce lidí navštívilo ve 3. kvartále letošního roku turistickou oblast Beskydy, přijelo tam přes 123
000 turistů, ve srovnání se stejným obdobím v loňském roce je to mírný pokles, asi o 3 procenta.
Oblibě se těšila také Ostrava, kam zavítalo 66 505 návštěvníků, i tady jsou čísla z letoška asi o 8
procent nižší než za stejné období v loňském roce. Na třetím místě v návštěvnosti jsou pak Jeseníky,
tam se ubytovalo přes 59 000 turistů a pokles je tam asi o jedno procento ve srovnání s předchozím
rokem. „Přestože cestovní ruch utrpěl kvůli povodním a jejich následkům velkou ránu, tak nás těší,
že Moravskoslezský kraj je stále vyhledávanou destinací.

Se zimou přichází kouzlo zasněžených Jeseníků a Beskyd. Oba tyto horské regiony, bohaté na
přírodní krásy a zimní zážitky, nabízí kvalitně upravené sjezdovky i běžecké tratě. Věříme, že tady
hosté opět zavítají a pomohou zmírnit pokles návštěvnosti. Snažíme se propagovat zejména Jeseníky,
které velkou vodou utrpěly asi nejvíce. Oblast je bez problémů dostupná, láká na zimní dovolenou a
věříme, že lidé si cestu do Jeseníků zase brzy najdou a pomohou těmto krásným horám, pro které
jsou příjmy z cestovního ruchu stěžejní. Náš kraj nabízí přírodní krásy, historické i industriální
památky. Například na Technotrase, stezce, která propojuje industriální skvosty našeho kraje, je
mnoho míst, která jsou dostupná celoročně. Navíc nově funguje aplikace Technotrasa, takže
návštěva památek spojených s technikou a řemeslem bude pro zájemce ještě pohodlnější. Veškeré
informace lidé najdou na stránkách Technotrasy,“ uzavřel jednatel krajské centrály cestovního ruchu
Moravian-Silesian Tourism Petr Koudela.
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